

CORRECTION

Correction: Association of race and health insurance in treatment disparities of colon cancer: A retrospective analysis utilizing a national population database in the United States

Scarlett Hao, Rebecca A. Snyder, William Irish, Alexander A. Parikh

In the title of this article, the word “population” should be “hospital-based.” The correct title is: Association of race and health insurance in treatment disparities of colon cancer: A retrospective analysis utilizing a national hospital-based database in the United States. The correct citation is: Hao S, Snyder RA, Irish W, Parikh AA (2021) Association of race and health insurance in treatment disparities of colon cancer: A retrospective analysis utilizing a national hospital-based database in the United States. *PLoS Med* 18(10): e1003842. <https://doi.org/10.1371/journal.pmed.1003842>

Reference

1. Hao S, Snyder RA, Irish W, Parikh AA (2021) Association of race and health insurance in treatment disparities of colon cancer: A retrospective analysis utilizing a national population database in the United States. *PLoS Med* 18(10): e1003842. <https://doi.org/10.1371/journal.pmed.1003842> PMID: 34695123



OPEN ACCESS

Citation: Hao S, Snyder RA, Irish W, Parikh AA (2022) Correction: Association of race and health insurance in treatment disparities of colon cancer: A retrospective analysis utilizing a national population database in the United States. *PLoS Med* 19(2): e1003937. <https://doi.org/10.1371/journal.pmed.1003937>

Published: February 23, 2022

Copyright: © 2022 Hao et al. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.